2017年3月28日

星期二

第339期

漯河日报社房地产部 漯河市房地产业协会 联合主办

40万元起 置业海南

专为漯河人定制的海南度假投资新模式

当雾霾袭来,当冬天凛冽的寒风刺骨…… 温暖的海洋风情气候,吸引着久居内陆的我们 向往、追求。

在钢筋水泥丛林中行走的我们,疲惫于现 代都市生活,却苦于找不到释放、休闲的出 口。可不可以有一处居所,帮我们找到心灵的 归宿?可不可以有一个空间,帮我们回归自然? 自本期起,每周二《漯河日报·家周刊》——"海南置业季",将专题介绍由漯河日报匠心打造的养生海南置业项目长岛蓝湾,敬请关注!

面朝大海,春暖花开,亲爱的你和我们 起向着梦想出发吧!

梦想体验热线: 18503950777



■特约撰稿人 王毅敏

微信发展至今,活跃用户已达8.89亿,已经成为人们日常生活中必不可少的社交工具。在社交数据越来越重要的今天,依托微信海量数据的移动互联网数据分析工具"微信指数"应运而生。

上周五,微信朋友圈"微信指数"的截图刷屏了。那什么是微信指数呢?简单来说,微信指数就是微信官方提供的基于微信大数据分析的移动端指数。是一个跟踪关键字热度的工具,整合了9亿月活跃的社交数据,根据搜索和行为数据,还原一个关键字的7日、30日、90日的动态指数变化趋势。

微信指数就像是一个试金石——借此可以知道自己或者他人在微信上的影响力。一些微信公众账号就这样"被晾晒在了沙滩上"。微信开放大数据参数有自己的优势:一方面,"微信指数"可以对关键词搜索的趋势进行展示,另一方面,它可以深度挖掘舆情信息不完可以深度挖掘舆情信息而言之,可以通过微信指数关键词搜索所高了解到,某人或某事在微信上的热度。那微信指数有何用途呢?根据社会传播学及舆论学的理论,笔者认为微信指数具有下列用途。

1.捕捉热词,看懂趋势。微信指数整合了微信上的搜索和浏览行为数据,基于对海量数据的分析,可以形成当日、7日、30日以及90日的"关键词"

动态指数变化情况,方便看到某个词语在一段时间内的热度趋势和最新指数动

2.监测舆情动向,形成研究结果。 微信指数可以提供社会舆情的监测,能 实时了解互联网用户当前最为关注的社 会问题、热点事件、舆论焦点等等,方 便政府、企业对舆情进行研究,从而形 成有效的舆情应对方案。

3.洞察用户兴趣,助力精准营销。 微信指数提供的关键词的热度变化,可 以间接获取用户的兴趣点及变化情况, 比如日常消费、娱乐、出行等,从而对 品牌企业的精准营销和投放形成决策依 据,也能对品牌投放效果形成有效监 测、跟踪和反馈。

微信官方表示,目前微信指数还是一个尚未成熟的功能,接下来也会慢慢优化改善。希望通过这一功能能帮助企业或自媒体完成更精确化营销。相比百度指数,总体讨论趋势大致趋同,垂直话题细分有区别。

其实,笔者认为,这就是利用大数据来了解社会的舆情变化及社会情绪,可以利用这些来为政策制定、决策提供数据支撑。通过微信指数搜索可以了解一个人、一个企业、一个微信公众账号的影响力,这对于用户而言无疑意义是非常重大的。

那在微信指数上搜索关于房地产的 热词,会得到什么样的结果呢?

对于房子、房价你不关注都不成。

先搜索三个热词:房子、房地产及房价。这三个词的微信指数分别为35611716、9149444、83917160。很明显地看出,大家对房地产的关注程度远远小于对房子的关注度,虽然没有房地产就没有房子,但大家更关注的是和自己有直接关系的房子。

而房价受到关注的程度高于房子本身,因为去年房价上涨确实太猛了,民众更加关心的是自己的切身利益。房地产虽然是关系国计民生的话题,但是和大众相距很远,因此关注房价的指数是关注房地产平均指数的近十倍之多。

再看另外两个数据,房价上涨的微信指数为18033962,可见也是大家关注的热点。房价下跌的指数为: 275299。可见,"房价下跌"的指数还不到"房价上涨"指数的六分之一。这说明民众对本轮调控的期望和以往发生了巨大变化,这也是因"9·30"新政及"3·1"政策加码后,市场上并没有具体实施过些抑制房价的措施而导致房价下

虽然,从统计数据上看房价是下跌的,但是大家都明白这是有些项目不予备案、有些项目不予批准预售的原因造成的。也就是说,起码在微信上"混"的这些人中绝大多数不再对房价下跌抱有幻想。大家对于"限购"的指数为21471372,这是与房子、房价的关注度没法比的,笔者认为可能是有些人已经失去了购房资格不再讨论了,而对于房

价合促持执度关注

对于房地产发展方向,国家的房地产大政方针"购租并举"的关注度为71。对于这个国家房地产发展的长效机制,关注的人也并不多,因为都被房价、房价上涨、限购淹没了。"两会"前热议的房产税指数为3358024。房产税在"两会"前关注度很低,随着"两会"的临近慢慢升温,会议上明确公布房产税没有列入今年的立法范围,热度就出现了急剧下降。

大数据之下的微信热词,预计将 会在今后房地产政策制定方面提供科 学依据。而每位消费者,不妨在关注 房地产市场和房价时搜一下热词情 况,比如看到上文中的房价上涨与下 跌的热度,来对自己购房决策提供科 学依据。



这是一个开发企业和业主沟通对话的平台

如果您在买房和居住过程中遇到困惑或麻烦,请联系我们

维权路上,我们与你同行……

邮箱: lhrbzm@163.com QQ:591028630 电话: 15539561722

热线投诉

市民李女士留言反映:

我的一个亲戚在永和雅苑小区买了一套一楼的房子,买的时候专门问了售房部,说楼前属于绿化,没有其他建筑。结果这两天去看房,开发商不声不响地挨着一楼盖了个大平房,把一楼3户的阳光全部挡住了。本来应该去年交工的房子,拖到现在还没有完工,又在业主不知情的情况下随意建了个违章建筑,开发商却说是规划上让盖的车棚,但是规划怎么可能牺牲一楼业主的利益呢?离一楼住户这么近盖车棚,完全不合理。但是开发商说他们也不管,只能让业主吃哑巴亏。想请阿夏帮忙了解下这究竟是怎么回事?

以上文字为网友留言实录,请相关企业及时回复。迟迟不

本版编辑 曹 华

深為自為 匠心打造

40万。置川海南 字蓝天鲜氧

本报联合海南名角实业共同组织 三天两晚双飞往返海南看房特惠团 助力我市购房者置业海南 首批成员招募中!



- 1.报名后由报社统一组织,三天两晚食宿全免,成功购房后报名费用返还。
- 2.确保以低于案场价购房。
- 3.需在出团前一周缴纳看房团费用。
- 4.出团严格规定: 65岁以上须子女陪同。
- 5.所有参团成员不得擅自离团。

